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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταδικάζει με κατηγορηματικό τρόπο τη φασιστική και 

τραμπούκικη επίθεση σε βάρος εκλεγμένων συνδικαλιστών της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αλλά και εργαζομένων που συνέβη στο Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου Αιγάλεω την Τρίτη 8 Δεκεμβρίου 2015, από ομάδα κρανοφόρων-

κουκουλοφόρων που εισήλθαν στους χώρους του Δημαρχείου Αιγάλεω.  

 

 Οι συνδικαλιστές και οι εργαζόμενοι βρέθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο 

προκειμένου να παρέμβουν σε αυτό για τη συνδικαλιστική δίωξη του Μέλους του 

Δ.Σ του Συλλόγου των Εργαζομένων Γιώργου Καρακουλάκη. Φαίνεται όμως πως 

αυτό δεν άρεσε σε κάποιους και έστειλαν «μπράβους» να τους προπηλακίσουν και να 

τους στοχοποιήσουν.  

 

 Η δε στάση του Δημάρχου Αιγάλεω κ. Δημήτρη Μπίρμπα τον εκθέτει 

πολιτικά και ηθικά, αφού τη στιγμή που κινδύνευε η ασφάλεια των εργαζομένων 

από «άγνωστους» (;) τραμπούκους, εκείνος, ως έχον την πολιτική ευθύνη τήρησης 

της τάξης αλλά και της διασφάλισης της σωματικής ακεραιότητας των 

εργαζομένων, προτίμησε να παραμείνει στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου με 

μόνη έννοια τη συνέχιση της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

       Και σαν να μην έφταναν όλα αυτά, χθες, η Γενική Γραμματέας του Συλλόγου 

Εργαζομένων του Δήμου Αιγάλεω, Κορμέτζα Σοφία, διορισμένη Προϊσταμένη 

Τμήματος από τον Δήμαρχο, κατέθεσε μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση στον 

Αναπληρωτή Γραμματέα της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Αιγάλεω Γιάννη 

Τσούνη. 

 

 Εκκρεμεί μάλιστα αυτόφωρη διαδικασία για βίαιη προσαγωγή του Μέλους 

της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Φαίνεται πώς συνέχεια του 

«σχεδίου» εκφοβισμού και τρομοκράτησης είναι η ποινικοποίηση των συνδικαλιστικών 

αγώνων. 

  

 



 

 Θέμα για το οποίο τόνους μελάνι έχουν σπαταλήσει στελέχη συνδικαλιστικής 

παράταξης που μάχονταν δήθεν για τις πολιτικές των μνημονίων και τώρα έχουν 

ταυτιστεί απόλυτα με την εφαρμογή τους. Δυστυχώς χωρίς αντίκρισμα. Και το 

σημαντικότερο είναι πώς καλύπτουν και ενέργειες αντιδημοκρατικές και 

ποινικοποίησης των συνδικαλιστικών αγώνων υπέρ των εργαζομένων.     

  

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την ποινικοποίηση των συνδικαλιστικών 

αγώνων. Θα περιμέναμε η «συνδικαλίστρια» κυρία Κορμετζά Σοφία να καταθέσει 

μήνυση κατά αγνώστων για την επίθεση των κουκουλοφόρων. Προτίμησε να κινηθεί 

νομικά εναντίον εκείνων που στοχοποιήθηκαν και προπηλακίστηκαν από τους 

μπράβους, ταυτιζόμενη απόλυτα μαζί τους. Η ενέργειά της είναι καταδικαστέα από 

το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.  

Δεν μας φοβίζουν, δεν μας λυγίζουν… αντίθετα μας δυναμώνουν τον αγώνα!!! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


